
6. razred: KNJIŽEVNOST, CELOLETNO PREVERJANJE ZNANJA – 1.DEL

1. Pesništvo: /     Pripovedništvo: ABC       Dramatika: /

2. Pri katerih od besedil o avtor ni znan? B, C

3. Besedilo A je odlomek iz  realistične pripovedi/fantastične pripovedi/pravljice, saj  bi otroci

(nekoč) res lahko imeli pouk v župnišču (dogodek bi se lahko zgodil v resnici), nastopajo

fantje in dekleta (resnične osebe) in se dogaja v župnišču (resnični prostor)

Besedilo B je odlomek iz realistične pripovedi/fantastične pripovedi/pravljice, saj se je Sinbad
privezal ptici na nogo (dogajanje v resnici ni mogoče), nastopa velikanski ptič (domišljijsko
bitje) in se dogaja v Dolini diamantov (domišljijska dežela)

Besedilo C je odlomek iz realistične pripovedi/fantastične pripovedi/pravljice, saj se dogaja v
stari bajti na koncu vasi (kraj ni določen), nastopata siromašna žena in sin (pravljični osebi)
in sin je edinec/ zasluži tri krajcarje (pravljično število). 

BESEDILO A

1. Se strinjaš, da je avtor besedila tudi pripovedovalec zgodbe? DA, saj piše sem hodil.

2. Je besedilo resno ali zabavno? Saj je smešno, ko se razred ziba ali pa da so tla podprta s 
koli.

3. Kam je postavljeno dogajanje? V farovžu (župnišču).

4. Kdaj se zgodba dogaja? Ko je pisatelj hodil v peti razred.

5. Kaj je glavna lastnost deklic iz razreda? So prestrašene. Zakaj so se tako počutile?
Ker so se bale, da se bo strop sesul/ da bo omet padel na njih/ da se bodo poškodovale.

BESEDILO B

1. Zakaj  se je Sinbad privezal orjaški ptici okoli noge? Ker je upal, da ga bo ponesla v 
nenaseljene kraje.

2. Katera je glede na to dejanje njegova glavna lastnost? Pogum/neustrašnost.

3. Na katerih dveh dogajalnih prostorih se odlomek odvija? Na otoku in nad (v) Dolino 
diamantov.

BESEDILO C

1. Kdo je glavna književna oseba? Sin (deček), saj je on tisti, ki si služi kruh in se odloči, da 
bo šel po svetu.

2. Kdo je stranska književna oseba? (Siromašna) žena, saj o njej izvemo le, da je imela sina 
edinca, da je bila revna – v zgodbi ne nastopa, je le omenjena. 


